ТАМБУКАНСКАЯ ГРЯЗЬ представляет собой антисептический лекарственный препарат природного происхождения для наружного использования. Данное средство стимулирует восстановительные процессы при кожных поражениях различного генеза. Источником грязи является озеро Тамбукан, которое находится на границе с Кабардино-Балкарией. Целительные свойства сульфидной иловой грязи практически не уступают грязям Мертвого моря.daa520.
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· Подострые и хронические воспалительные заболевания и травматические повреждения периферических нервов.
· Подострые и хронические воспалительные, дегенеративно-дистрофические заболевания, травматические повреждения, контрактуры костно-мышечной системы.
· Ожоговые, посттравматические, трофические язвы и вялозаживающие раны в стадии эпителизации и рубцевания, недавно образовавшиеся рубцы и спайки.
· Язвенная болезнь желудка, двенадцатиперстной кишки, хронический гастрит, хронический холецистит в стадии ремиссии.
· Хронический гепатит, хронический панкреатит в стадии ремиссии без активности процесса.
· Сахарный диабет компенсированный.
· Хронические неспецифические заболевания бронхолегочной системы (обструктивный бронхит, бронхиальная астма) в стадии ремиссии.
· Хронические воспалительные заболевания женских половых органов в стадии ремиссии (аднексит, кольпит, эрозия шейки матки и др.), спаечные процессы в органах малого таза.
· Хроническое воспаление предстательной железы.
· ЛОР-заболевания (вазомоторный ринит, риносинусопатии, хронический тонзиллит вне обострения).
· Заболевания слизистой оболочки полости рта.
· Заболевания кожи в стадии ремиссии (псориаз, нейродермит, дерматит, дерматоз), склеродермия.
· Косметология (предупреждение преждевременного старения кожи лица, целлюлит).


